

被羞辱決離開 願在申花掛靴

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 曾被稱為「麻煩友」的安歷卡，剛由英超車路士轉投中超上海申花後，決定數臭前東家，坦言「被羞辱」才會決定離隊他投，指「車仔」主帥波亞斯差點毀了自己的職業生涯。雖然在老東家鬱鬱不得志，但安歷卡憧憬在中超大放光芒，並稱願在申花掛靴：「上海就是亞洲的紐約，我喜歡他們的生活方式，這將是我最後一份合約。」

安歷卡 數臭車仔

■安歷卡指被波亞斯羞辱。 法新社

要知道，安歷卡曾在2008/2009球季以19球奪得英超金靴，而且是車路士奪得2009/2010球季雙冠王的重要功臣，但波亞斯至今仍沒披露廢掉安歷卡的真正原因，這讓本身被認為是性格怪癖的安歷卡大歎人情冷漠；離開了車路士，目前正在跟隨上海申花在西班牙集訓的法國前鋒，也終於可以一吐怨氣，炮轟老東家復仇。

被逐出更衣室 與青年隊訓練

安歷卡憤怒地說：「自從我被懲罰之後，波亞斯就讓我和青年隊一起訓練，我所有專業性裝備都在更衣室的櫃子裡，但是他們卻要我從車路士的更衣室裡搬走，去到另一間單獨的更衣室。這就是足球，不久前你還在為球隊入球，拆盡自己的一切能



■安歷卡願在申花掛靴。 法新社

力為球會做出貢獻，突然有一天卻被無條件地驅逐了出去，不帶有一絲的憐憫。這就是我最終決定離開這兒的原因，我別無他選，因為在足球世界根本不存在什麼永遠的朋友。」

安歷卡續稱，「這就是真相，這樣說很讓人難過，但這就是真相，足球是團隊足球，但那也是非常個人化的，我的確在車路士度過了一段成功的生涯，我知道我已經成功，我為此非常自豪，當我回法國的時候，回到我家鄉的時候，那些人都為我驕傲，他們知道我不會放棄，我遭受了很多打擊，但我仍舊還沒有放棄，上海就是亞洲的紐約，我喜歡他們生活的方式，我經常在假期去那裡，這將是我最後一份合同。」

安歷卡也談起了他與法國媒體交惡的原因：「我知道我曾經為法國隊有過不少貢獻，但法國媒體不希望那些貢獻是我的；當你知道你已經完成你的使命，然而他們卻還是給你背後插上一刀，那真的很傷害。」



■安歷卡數臭前東家。 法新社

申花斟前英格蘭中堅

香港文匯報記者(記者 梁啟剛)「球隊的後防線上，需要一名領袖級的中堅作為領軍人物。」上海申花主帥泰簡拿早前說；就此，有傳申花生正全力斟介來自英超史篤城隊的前英格蘭隊正選中堅厄遜。

超400萬鎊外借一年

對於法國媒體爆出的這個人選，申花球會投資人朱駿並未予

以否認，球會相關人士也承認，眼下確實正在操作購入厄遜的事宜。申花與厄遜以及史篤城之間的談判進展順利，申花生正以外借的方式，得到這名被泰簡拿認為「具備領袖級能力」的英超球員，而一年的外借費用，很有可能超過400萬英鎊。出生於1979年的厄遜，在2007年轉會韋斯咸後，迎來了職業生涯的高峰，入選了英格蘭代表隊，並且以正

選的身份，參加了2010年南非世界盃賽，並且在16強對陣德國隊的比賽中攻入一球。之後的一個球季，隨着韋斯咸的實力下降，最終降入英冠，厄遜則轉會至史篤城。不過，今季的英超聯賽中，厄遜並未獲得正選位置，這也是他想換一個地方踢球的主要原因。

■厄遜曾入選英格蘭大軍。 新華社



李娜背傷退巴黎賽

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)8日，「中國一姐」李娜沒能完成巴黎室內賽首輪的比賽，她在6:7及2:3落後保加利亞選手皮隆科娃後，因為背傷宣佈退賽。比賽期間，李娜就一度申請醫療暫停。賽後，她表示會進一步接受MRI(核磁共振)檢查，並透露其實上週的聯合會盃比賽期間，背部就已經有些異樣。「當時感覺太痛了，所以我申請讓醫療師進入賽場。包紮之後，我嘗試繼續比賽，但是沒有用。我不知道到底是肌肉的問題，還是骨頭或者肌腱的問題。我會去醫院接受MRI檢查，看看具體情況到底如何。」李娜說道，醫療暫停時，她的下背部接受了按摩。

■李娜因背傷退賽。 法新社

李娜透露其實上週的聯合會盃比賽期間，背部就已經有些異樣，「聯合會盃比賽時，我就有所察覺，是在我的左邊。國家隊有醫生，所以我接受了兩天的針灸，感覺好多了。賽前我也沒有感到不舒服。比賽一開始，我的感覺也不錯。但是突然之間，我就覺得不舒服了，即便是在換邊的時候，也很痛。」

上週聯合會盃時已出現

本場比賽開始，李娜就顯得有些慢熱，首盤0:5落後。雖然此後中國金花奮起直追，將首盤拖入搶七，但在3:2時，李娜送出雙誤，讓皮隆科娃完成迷你破發。隨着李娜正手失誤，保加利亞姑娘兌現了盤點。

「上周，我在以色列參加了聯

合會盃的比賽，我在比賽中發揮不錯，這使得我的狀態和信心都得到了進一步的提升。所以來到這裡參賽，我感覺非常好。很高興在面對這樣一位世界級的選手時，我也有不錯的發揮。」曾經闖入溫網4強的皮隆科娃說。



■李娜指比賽開始時感覺也不錯。 路透社

女排主帥：奧運前多打訪問賽

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)7日，中國女排主教練俞覺敏出现在了浙江女排主場對壘上海女排的比賽現場。對於今年瑞士女排精英賽不再進行了，再加上世界女排大獎賽中國女排在其中兩站對手實力不是很強，在今年奧運會

珍惜每一場比賽

俞覺敏說：「奧運會之前還有各個洲的資格賽，包括5月中下旬還有世界性的奧運會落選賽，這些比賽和四國邀請賽、瑞士女排精英賽在時間上都

有衝突，這些比賽沒有了，對我們在奧運會之前通過高水平比賽來提高實戰能力、積累比賽經驗確實帶來了一些影響，但這也是很現實的，是我們無法去改變的。我們也會盡最大努力去參加一些隊伍的訪問比賽，還有世界女排大獎賽，雖然前兩站比賽對手實力弱一些，但我們會珍惜每一場比賽，特別是珍惜每一場與強隊的比賽。」



■俞覺敏多打訪問賽。 新華社

劉翔將赴英鬥羅伯斯

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)伯明翰室內賽原本不在劉翔的參賽計劃之中，為了提前感受倫敦奧運賽場，令「欄王」和勁敵羅伯斯在本月28日的伯明翰室內賽上提前相遇，15日劉翔就將啟程前往英國開始新賽季的比賽。據之後安排，劉翔在21日將赴瑞典斯德哥爾摩備戰兩天後的比賽，24日劉翔便前往德國卡爾斯魯厄進行訓練，專心備戰3月7日的伊斯坦布爾室內世錦賽。巧合的是，這3場室內賽，劉翔都與羅伯斯對壘。

室內賽有望破最佳

據教練孫海平介紹：「經過冬訓，起跑感覺明顯好於去年大邱世錦賽，



■劉翔(左)將與羅伯斯對壘。美聯社

尤其是前兩步的步幅更穩定了，另外上肢力量也明顯加強了。」為了進一步增強起跑環節的競爭力，孫海平對起跑的踏板又做了調整，在原有基礎上加大了角度。孫海平也強調，整個歐洲行的目的就是室內世錦賽，「劉翔最低的目標是要比去年7秒55快，當然更希望能達到甚至突破，2008年做出7秒42的最好成績。」

蔡振華談奧運選將

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)據《羊城晚報》報道，為了備戰下月舉行的團體乒乓球世界錦標賽，中國女子乒乓球隊正在廣東中山進行為期35天的封閉集訓，遇到了前來視察備戰情況的國家體育總局副局長蔡振華，他對奧運選將問題上表達了自己的看法。

心理更關鍵

「上屆奧運我們有張怡寧、王楠等核心，而這屆女乒和上屆相比，最大的不同是暫時沒有突出的核心球員，」蔡振華說：「我不好說派誰參加世錦賽、奧運會，最終肯定應該是用實力說話，讓有能力的上，不過奧運會和一般的大賽不一樣，像奧運會這麼重大的比賽，我認為心理技戰術能力更關鍵，在選將時應該更注意球員的心理承受能力。」



■國家體育總局副局長蔡振華(左)。 新華社

杜麗復出後曾想放棄



■杜麗指自己無特權。 新華社

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)8日，中國射擊隊進行了春節後第一節公開課，杜麗在結束訓練後接受了媒體採訪，她透露，復出後曾有心理和身體超負荷的感覺，想過放棄，但最終熬了過來，現在已經度過了最艱難的時期。

訓練上沒特權

「我跟所有隊員的訓練計劃是一樣的，沒有少一點兒訓練量。」杜麗說，自己雖然是媽媽級隊員，但只在訓練上沒有一點兒特權，大強度的訓練量也曾經讓她一度萌生放棄的念頭，在冬訓前這種感覺愈發強烈。「我感到最難的是生完孩子再訓練，還不如什麼都不會重頭開始呢。」杜麗說：「那段時間力量沒有上來，渾身都痛，真的是特別痛苦，有心理和身體都超負荷的感覺，覺得要不然放棄了吧。」